
P O Z V Á N K A 
na 4.kolo Žiackej ligy 

sezóna 2025 – 2026 
 
 

 
Organizátor: SZK 

Usporiadateľ: VÚKABU a TAÚK 

Dátum konania: 18.4.2026 (sobota) od 9:00 hod. 

Miesto konania: Adresa: Športová Hala Za Hornádom 898, 052 01 Spišská   

                                           Nová Ves - Tarča 

 Prihlasovanie na súťaž: cez www.sutazekarate.sk do stredy 15.4.2026 24:00 hod., 

Štartovné: 15,00 € / pretekár a 15,00 € / každé družstvo 

Ceny: 1. – 3. miesto = medaila a diplom 

Informácie: Ing. Peter Bozogáň, dorka@extel.sk, 0907 / 92 71 32 VUKABU 

                                                  Ivan Kuco , kuco.ivan@gmail.com ,0903 / 92  01 45 TAUka 

POZOR :                           Na plochu budú pustený len tréneri ,couchovia  ktorý budú 

                                          registrovaný  len cez  súťaže karate v  kolónke  registrácia tréneri  .  

                                          Ten ktorý nebude registrovaný nebude vpustený na plochu  .           

Podmienky: Súťaž je určená len pre členov VÚKABU, TAÚK a pozvaných a 

schválených klubov. 

Rozhodcovia: rozhodcov nominuje rozhodcovská komisia VÚKABU a TAÚK 

Systém bodovania: bodujú sa 6-7 r. / 8-9 r. / 10-11 r. / 12-13 r. / 14-15 r. / jednotlivci aj družstvá 

/ do celkového hodnotenia. 
 

 
SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE pre Žiacku ligu: 

http://www.sutazekarate.sk/
mailto:dorka@extel.sk


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Všeobecné ustanovenia: 

Ak po ukončení prihlasovania pretekárov bude zverejnený časový rozpis kategórií – TIMETABLE (vo 

štvrtok alebo piatok), pretekári musia byť prítomní minimálne 2 hodiny pre začiatkom svojej prvej 

kategórie podľa timetable, a to pre prípad, že by priebeh súťaže bol rýchlejší. Kategórie najmladších 

pretekárov pôjdu (podľa možností organizátora) ako prvé. 

Vekové kategórie sa menia dňom dovŕšenia príslušnej vekovej hranice v deň súťaže. 

Povolený štart jedného pretekára len v jednej kategórii agility / kata / kumite / družstvo kata / družstvo 

kumite (dvojitý štart je zakázaný). 



Za začiatočníkov sa považujú súťažiaci pretekári, ktorí spĺňajú VŠETKY nasledovné kritériá: a/ 

maximálny dosiahnutý STV 6. kyu vrátane 

b/ v kategórii začiatočníkov neštartujú viac ako 24 mesiacov 

c/ na Majstrovstvách Slovenskej republiky sa v príslušnej disciplíne neumiestnili na medailovom 

mieste 

Platné lekárske potvrdenie nie staršie ako jeden rok. Pokiaľ pretekár nemá platné lekárske potvrdenie, 

môže predložiť aj prehlásenie rodiča podľa podmienok platných v SZK. 

V každej kategórii družstiev môže za klub nastúpiť len jedno družstvo. 

Pretekári musia nastúpiť na váženie tak, ako budú ustrojení na zápas – teda v karate gi, s opaskom a 

všetkými chráničmi v zmysle pravidiel. Váženie prebieha pri nástupe danej kategórie. Ak sa pred 

začatím danej kategórie zistí, že pretekár nedodržal správnu váhovú kategóriu, bude vylúčený z danej 

kategórie bez nároku na body a ceny v danej kategórii v danom kole ligy. 

Pretekári musia nastúpiť vo váhe, ktorá bola pri prezentácii zistená. Štartovať vo vyššej váhe môžu len 

za podmienky, že sa daná kategória ešte nezačala. 

Tolerancia hmotnosti je: 

• 1200 gramov pre kategórie 5-11 r. 

• 2000 gramov pre kategórie 12 r. a starší. 
 

 
Pravidlá súťaže: 

Podľa pravidiel WKF a doplnkov SZK a VÚKABU s úpravou: 

V začiatočníckych kategóriách je možné opakovať kata, nie však za sebou; ostatné kategórie podľa WKF 

pravidiel s doplnkami organizátora. 

Kata sa súťaží systémom na vlajky / pavúk + plná repasáž). 

Povinné kata nie sú určené, avšak musia byť zo zoznamu WKF alebo oficiálneho zoznamu súťaže (platí 

pre všetky kategórie). 

Kata až po medailové boje cvičia obaja pretekári naraz - platí len pre kategórie 5-13 r. (jednotlivci). 

Chránič hrudníka pre kategórie začiatočníkov v kumite je odporúčaný. Pre kategórie pokročilých je chránič 

hrudníka povinný. Môže byť oblečený pod alebo aj na kabáte karate-gi. 

Prilby nie sú povinné. 

Ostatné chrániče podľa pravidiel WKF (výnimka je chránič holene, ktorý nemusí byť vo farbe šerpy). 

Športové okuliare v kata sú povolené. 

Súťaž kumite prebehne podľa aktuálne platných pravidiel WKF pre Youth League s doplnkami 

organizátora - pavúk s plnou repasážou. 

Družstvo musí byť zložené výlučne z členov jedného klubu (hosťovanie nie je povolené). V družstve môžu 

štartovať aj ostaršení pretekári – ostaršenie maximálne o jeden rok. 

Pretekári do jednotlivých zápasov dvoch družstiev proti sebe budú nasadzovaní nasledovne: 1. zápas 

= najľahší pretekári 2. zápas = stredná váha 3. zápas = najťažší pretekári. 



Do prvého kola v každej kategórii kumite družstiev musí nastúpiť družstvo s troma 

pretekármi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Všetci zúčastnení pretekári si uvedomujú riziká, ktoré vyplývajú z ich štartu na súťaži a štartujú na vlastnú 

zodpovednosť. 

Všetky zmeny vyhradené! 
 
 

 
Poprad, 17.3.2026 Spracoval: Kuco Ivan  


